ALGEBRA Y GEOMETRIA

GRADO EN INGENIERIA EN ELECTRONICA INDUSTRIAL Y AUTOMATICA

GRADO EN INGENIERIA ELECTRICA

Universidad de Cantabria

PRUEBA LABORATORIO

25 de mayo del 2016

NOMBRE Y APELLIDOS:

13

-15

1. Dada la matriz A = 5
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. Puedes encontrar una matriz A; EQUIVALENTE a la matriz A y que tenga determinante 2016 ?

i, Puedes encontrar una matriz Ay SEMEJANTE a la matriz A con determinante 2017 7

2. Se considera el endomorfismo f de Q° definido por la matriz A (dada arriba) con respecto a la base candnica.

a) Encuentra una B base de Q° tal que el endomorfismo f tenga con respecto a esta base la matriz:

para algunos elementos a, b, c,d € Q.
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b) ; Es A una matriz diagonalizable sobre los racionales?

¢) { Es A una matriz diagonalizable sobre los reales?
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3. Se consideran los siguientes vectores del R—espacio vectorial R*

U1 = (1717_150)7 V2 = (17270a2)a U3 = (1707172)a
w1 = (35 17 174)a Wwo = (2737 _45 _2)a w3 = (07 _1a _17 _2)a

a) Expresar wy, ws, ws como combinacién lineal de los vectores v1, va, v3. Expresar la respuesta, como la matriz A
que cumple que BA = C donde By C son las matrices transpuestas de matriz([vy, v, vs]) y matriz(jwy, wa, ws)),
respectivamente.

b) ;Es verdadera o falsa la siguiente afirmacién? “Si v € R* es combinacion lineal de v1,vq,v5 entonces v es
combinacion lineal de w1y, wq,ws.”

4. Se considera el siguiente producto escalar sobre R?
<,>R¥*xR®*—> R
que a cada par de vectores (v, w) con v = (x1,x2,23) v w = (y1, Y2, y3) le asocia el nimero
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a) Implementa en SAGE un procedimiento que tenga como entrada dos vectores de R? y devuelva el producto
escalar considerado.

b) Usando el procedimiento de Gram-Schmidt obtén, a partir de la base B = {u; = (1,1,0),us = (0,1,1),u3z =
(1,0,1)}, una base ortonormal (con el producto escalar considerado).



